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 Председник СНС-а и саветник председника Републике Милош Вучевић изјавио је
јуче да још увек не зна датум када ће избори бити одржани и поручио да то није
најважније питање већ да, како је навео, грађани схвате о чему се гласа и ко може
да донесе промене набоље због чега се изашло са планом „Србија 2035”. Вучевић је
казао да осећа да људи желе промене, али не нагоре, већ да желе бољи систем
здравства, боље школе, инфраструктуре на локалном нивоу.

  
  

Верујем да већина грађана те промене може да доживи и одлучи да једино те промене
може да донесе Вучић и политика наше странке. Промене су тема за Србију у наредне
четири, осам, 10 година

    

„Верујем да већина грађана те промене може да доживи и одлучи да једино те промене
може да донесе Вучић и политика наше странке. Промене су тема за Србију у наредне
четири, осам, 10 година. Зато се изашло са планом „Србија 2035”. Ако ћемо да се
враћамо назад, онда је то ужасавајуће”, навео је Вучевић. Истакао је и да за СНС датум
избора није најважније питање, већ да грађани схвате за шта се гласа – између
политичара Ђокића и председника Вучића.
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„Они се мало кандидују, мало потиру. Они у сопственим редовима вежбају лустрације.
Они би да забране и таксисте, раднике, трговце. Врло је важно шта они намећу”, оценио
је Вучевић за ТС медија, пренео је Танјуг. Вучевић сматра да ће бити тешки избори, јер
је, како је казао, неко претходних 18 месеци правио хаос у држави. „Посвађали су баке и
деке са унуцима, поделили зборнице међу професорима да ли да се иде на наставу, они
су напали државу у њеној суштини”, нагласио је Вучевић и додао да су нападнути
кључни стубови друштва.

  
  

Они не схватају колико је Вучић, поред снаге и легитимитета, у том виралном свету
друштвених мрежа атрактиван за млађе генерације. Кад је појео индекс сендвич, много
клинаца је отишло тамо

    

Према његовим речима, било би природно да се блокадерски део опозиције одазвао на
разговор са председником. „Невероватно је да неко неће да разговара, а хоће да води
државу. Они не схватају колико је Вучић, поред снаге и легитимитета, у том виралном
свету друштвених мрежа атрактиван за млађе генерације. Кад је појео индекс сендвич,
много клинаца је отишло тамо. Замислите да ја гледам где Мариника једе погачице са
чварцима, па да кажем да се то затвори, јер је она тамо јела”, казао је Вучевић.

  

Како је рекао, блокадери су измислили причу о звучном топу, да је дечак пребијен
у Ваљеву, па да је преминуо. „Измислили су да је студенткиња киднапована, па је
изашла и рекла да нико није спроводио насиље над њом. Пуцали су на Милана
Богдановића. Ми смо показали одговорност за мање инциденте. И ја, и
градоначелник Новог Сада, за много мање ствари. Не глорификујем себе и Милана
Ђурића. Ви немате одговорност ни Синанија ни Ђокића, а онда би да спрече да
Криминалистичка полиција спречи истрагу. Какву бисте то државу да правите?
Аутономију универзитета су они срушили”, закључио је  Вучевић.

  

(Политика)
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